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Voici un nombre :


86 548








Ote 8 unités:


……………………………….





Ote 3 centaines :


………………………………





Ajoute 2 dizaines :


………………………………





C’est la vitesse du TGV en service





Multiplie le nombre de centaines par 6


……………………………………………………………………


……………………………….





Ajoute 3 dizaines :


………………………………





Ote 4 unités:


……………………………….





Divise le nombre de centaines par 4


……………………………………………………………………


……………………………….





C’est le nombre de passagers que peut transporter le TGV





Ote 186 unités:


……………………………….





Multiplie le nombre d’unités par 100 :


……………………………………………………………………


……………………………….





Ajoute  19 unités :


………………………………





C’est la longueur du TGV en cm





Ote 2 dizaines de mille:


…………………………………………





Multiplie le nombre d’unités par 10 :


……………………………………………………………………


……………………………….





Multiplie le nombre de dizaines par 2 :


……………………………………………………………………


……………………………….





Ajoute 347 dizaines :


………………………………





Divise le chiffre  des centaines par 2


……………………………………………………………………


……………………………….





Ote 3 unités de mille:


……………………………….





C’est le nombre de ponts entre


Paris et Lyon





Multiplie le nombre de dizaines par 0 :


……………………………………………………………………


……………………………….





Ajoute  8 unités :


………………………………





C’est le nombre de viaducs entre


Paris et Lyon





Multiplie le nombre d’unités par 4 :


……………………………………………………………………


……………………………….





Ajoute 8 au chiffre des unités :


……………………………………………………………………


……………………………….





Multiplie le chiffre des dizaines par 3:


……………………………………………………………………


……………………………….





C’est la durée du trajet de


Paris et Lyon, en minutes





Multiplie le nombre d’unités de mille par 0 :


……………………………………………………………………


……………………………….








